HanmeHoBaHue IOMENICHUS

[Tnomanp, M°

1. MHorodyHKIIMOHATBHBIMH,

TpaHc(opMHUpPYyEeMBbIH, CIOPTUBHBIN 3a1 45 X

24m . 1800 m?
(6ackerbon, BojaeiOon, TaHA007, MHHH-
¢byT60I1, 6aIMUHTOH, TEHHHUC, THMHACTHKA)
TpuOyna Ha 600 3puTtenei
HBEHTApHBIE ITPY 3aJ1€ 500 m?
PasmMuHOYHBIHN 3ai1 400 m?
PazneBanbHbIC, MyIIEBBIE, C/Y 450 m?
Tpenepckue 60 m?
KoMHaTbI OTbIXA 80 m?
MemunuHCKIEe TOMEICHUS 15 m?
BectubronbHas rpynna MHOMENICHUW IS 150 a2
3aHUMAITUXCS
BectubOronpHas rpynma  THOMEIICHUN IS 200 a2
3pUTEIICH: 350 w2
["apnepo6 )
BecTu6iomns ¢ c/y 20 M
25 m?
oXpaHa
Bap-6yder 70 m?
AJIMUHUCTPATUBHBIC IOMEIICHHUS , TUPEKIUS 80 m?
BcnomorarenbHbie u TEXHUYECKHUE ’
500 m
ITOMCIICHHS
Hroro: 4700 m>
2. bonpmioid  mmaBaTeabHBIM  OacceMH A 1620 m?
(U3KYJIBTYPHO-03/IOPOBUTEIBHBIX 3aHATHH C
BaHHOM 50 X 21 M
Tpubyna na 600 3puteneit 700 m2
-BaHHA JIs1 IPHIKKOB 12x15x5
Pa3MHHOYHBIN OacceliH 17x5 ™
NIETCKUH OacceliH 10x6
3an “cyxoro miaBanus” 24 x 12 m 288 m?
TpeHaxepHblil pa3MUHOYHBIN 3211 9 X 18 M 162 m?
Pa3eBasibHbIE MYKCKUE U KEHCKUE 260 m?
Tpenepckue pa3aeBalbHbIC 96 m?
TpeHepckue My)KCKUE U )KCHCKUE 50 m?
MeauuuHCKHI KaOMHET, MaccakHast 50 m?




Bans cyxoro xapa 2 x 20 m? 40 m?

MeToauuecKknii Kitace 30 M?

BcnomorarenbHbie u TEXHUYECKHUE 500 m?

MTOMEIICHUS

BectubronbpHast rpymnmna mOMeHIeHHIHA:

BECTHOIOIb 100 m?

rapaepod 80 m?

oxpaHa 15 m?

CaH.y3IIbl 40 m?

NHxeHepHbIe TOMENIEHUS 2000 m?
6356 m?

Hroro:

3.AKBamnapk

Bxonnas 30Ha -.BECTUOI0JIb co 360M2

CIIPABOYHBIM KHOCKOM.

MeaunuHckre moMenieHus

Kabuner Bpaua 14 M2

OxunaapHA 9 M2

-.rapaepo0 165m2

Pazoesanxu - O6mass S paszaeBajok

630M2-350 yestoBEK

MYy>KCKHE 4 1T

S=45 m?

ymeBsie

12 m?

[IpennymieBsie

1 ynurasa

1 nuccyapa

1 ymbIBaIbHUK
O6mas S=70 m?

6M?

- )KeHcKkue 4 1T

S=45 m?

JymeBble

12 m?

IIpennymessbie
2 yHHTa3a

1 yMBIBaJIbHUK
Oo6mas S=70 m?

6M?




Boonas 3ona akeanapka
bacceiiHb:
-00mmi
- ICTCKUH;
- BOJHBIE aTTPAKIIMOHBI,
- JUUISL OTABIXA;

OOmas S=2110 m2

Ilynkm xoumpons 6ezonacHocmu npedvl8aHus 70m2
nocemumernet Ha 800e.

-KOMHAaTa JIeKypPHOIro TpeHEpa(MHCTPYKTOPA) 8m2
-KabMHa criacaTeliei- Om2
-KaOWHEeT Bpaya- 14m2

-KOMHAaTa JIe)KYPHOU MEICECTPhI- Om2
-1abopaTopHs aHAJIM3a BOJIBI- Om2
-pa3zeBajKa- 4m2
-CaH. y3eJ] C IylIeBor KaOMHOM.
CnyorcebHo-661mogvle NoMeueHUs 300m2
Hroro: 4247 m?
4248
4. AomunucmpamugHole nomeujeHus
KaOuner nqupekropa
amp p 12 MZ
KaOuner 3amecTutesns nupexkropa 9 m?
KabuneT rmaBHOr0o MHX)eHepa 9 p2
[Tpuemuas
p 8 M2

PaGo4ne moMemeHns COTPYIHUKOB OTAENOB 4 M? Ha
1 corpynnuka

O6mras S=75 m?

Tlomewenus ons cyoeti  Obmas S=150 m?

UTOTO 263
Pectopan Ha 200 mecT 1400m2
Kade na 60 mect 240 m 2
KyxHs:

['opsunii nex 24
XONn0AHBIN 11eX 27
MOEYHas 24
KyXHSI 36
KoMHara opuimanToB 20
Pa3zneBasnika a1t nepcoHalia pecropaHa 50
Pa3zneBasnka aiis nepconana kade 40




KitamoBas npo1ykToB

40

WHBEHTapHas 17
Moeunas kade 15
Kyxnst m1s1 xade 30
XoJIoAHBIN 1ex A Kade 25
KnamoBble XpaHeHHs TPOIYKTOB Ui Kade 27
Hroro: 2015
5. dUTHECC-TICHTP
TpenaxepHslii 3ai1 900
3an a3poOuKH 500
3an 715 TaHIIEB 400
Paznesanku
MYKCKast 500
YKEHCKas 500
WHBEHTapHas 45
WHBEHTapHas 40
Komuara Tpenepa 40
Bectn61071p 500
Hroro: 3425m?
6. Teatp Ha Boae
bacceiin 20x30 600
TpuOyns! Ha 300 3puTeneit 600
AKBapuyMm 50
Hroro: 1250
7. I'pebas
Pa3neBankn 500
TpenaxkepHbIii 3an 160 m?
BackeTGoIbHbIH 3a5 160 m?
I'peOHO GacceiH I KaHO?, Kalak 150 m?
I'pebHoii Gacceitn s Rowing 250 m?
Kade na 20 mect 150
Cayna 100
DJITMHT 100
Hroro: 1570m?
TpulOyHb! Ha ynuie
[Mapxunr Ha 300 M/MecT 7500 m?
Hroro: 24273 m?







